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СТАРОСАЛТІВСЬКА
СЕЛИЩНА РАДА



1
Діяльність відділу соціального захисту
населення

2
Діяльність Центру надання
адміністративних послуг

3
Діяльність відділу освіти, молоді та
спорту 

4 Діяльність сектору культури і туризму

5
Діяльність КП «Салтів
водоканал»Діяльність сектору культури
і туризму

6
Діяльність відділу земельних ресурсів,
житлово-комунального господарства,
містобудування та архітектури
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СТАРОСАЛТІВСЬКА
СЕЛИЩНА РАДА

1.ДІЯЛЬНІСТЬ ВІДДІЛУ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

Відділ соціального захисту населення Старосалтівської селищної ради  в 2023 році
виконав такі завдання: 

Проводилась робота з програмним комплексом «Інтегрована інформаційна система

«Соціальна громада». Зокрема, сформовано 1651 електронна справа за 2023 рік, з них

 соціальних допомог в тому числі ВПО – 1319;

 пільг – 53;

 субсидій – 279;
спеціалістами було складено 57 актів обстеження матеріально –

побутових умов проживання сімей;

6 мешканців громади отримали статус та посвідчення

«ветеран праці»;

 2 дитини отримали путівки в «Міжнародний дитячий

центр «Артек»;

8 осіб з інвалідністю забезпечені технічними та

іншими засобами для реабілітації .
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2.ДІЯЛЬНІСТЬ ЦЕНТРУ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ

За період роботи відділу ЦНАП з 16 січня 2023 року до 31 грудня 2023 року
відвідувачам було надано 4654 адміністративних послуг, серед яких:

 з реєстрації місця проживання, у тому числі: видача витягу з

Реєстру територіальної громади -1400 

 послуги, пов'язані з державною реєстрацією нерухомого

майна - 520

 послуги соціального характеру - 2734

 додатково видано 1244 довідки.

Через відділ ЦНАП Старосалтівської селищної ради надійшло 1148

звернень громадян. Для зареєстрованих мешканців які наразі

перебувають за межами громади всього надано 669 послуг для

осіб ВПО.
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3.ДІЯЛЬНІСТЬ ВІДДІЛУ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

Аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) у

Старосалтівському ліцеї, які проводить Департамент

капітального будівництва Харківської обласної державної

адміністрації здійснюються за кошти Фонду ліквідації

наслідків збройної агресії та місцевих бюджетів.

Проводиться робота з облаштування найпростіших

укриттів.

 Для налогодження освітнього процесу - створюється низка проєктів -

«Безпечний простір для школярів» , «Створення осередку по наданню

соціально-психологічної підтримки для дошкільнят», «Вулик» (освітній

центр).

Завдяки співпраці з ХОВА та міжнародними організаціями, 580 одиниць

техніки отримали учні закладів загальної середньої освіти громади, а

також було отримано шкільний автобус.

У 2023 році вжито ряд заходів для покращення матеріально-технічної бази закладів освіти. 
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4.ДІЯЛЬНІСТЬ СЕКТОРА КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ

 На кінець звітного періоду в Старосалтівській громаді працювало два клубних заклада в
Старому Салтові та селі Зарічне, якими протягом 2023 року було проведено 70 культурно-
мистецьких захода, якими були охоплені 1884 глядача. 

 8 концертів Старосалтівським СБК, з них два концерта

проведені в селах Шестакове та Молодова; 

два концерти професійних колективів; 

2 суспільно-політичних захода; 

11 заходів для дітей;

5 заходів організовано разом із Старосалтівською

бібліотекою

на території громади в 2023 році відновили роботу та

працює надалі 3 бібліотеки – в Старому Салтові, в

селах Гонтарівка та Кирилівка, якими були охоплені 475

читача

 Старосалтівський СБК провів 36 культурно-массових захода, на яких були
присутні 885 глядача, з них:



СТАРОСАЛТІВСЬКА
СЕЛИЩНА РАДА 5.ДІЯЛЬНІСТЬ КП «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ»

 На території Старосалтівська громади господарському віданні підприємства
перебуває 65 км мереж водопостачання та 6 км мереж водовідведення, 2
каналізаційних насосних станцій, очисні споруди. 

 За звітний період підприємством проведено роботи з: 

заміна центрального водогону по вул. Семенова 1000 м обладнання яке придбано
та передано фондом ACTED;
заміна насоса на КНС №1 по вул Культури 1б;
заміна 2-х насосів на свердловина в смт. Старий Салтів по вул Південна 80А та по
вул Південна 80 Г та встановлення професійного автоматичного обладнання;

проведено реконструкцію частини водогону
по вул Перемоги, Червона ,
Світлапротяжністю 1750 м.;
проведено поточний ремонт центрального
водогону та заміна засувок та частковою
заміни чавунної труби на політилен по вул.
Культури, Червона, Велика, Перемоги.
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СЕЛИЩНА РАДА 6.ДІЯЛЬНІСТЬ ВІДДІЛУ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ, ЖИТЛОВО-

КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА, МІСТОБУДУВАННЯ ТА
АРХІТЕКТУРИ

       

залучено благодійні фонди щодо ремонту приватних будівель - більше
500 буд;

створено комісію з розгляду питань по програмі єВідновлення щодо надання компенсації за
знищені об’єкти нерухомого майна та налагодження її роботи;

обстежено житлових будинків садибного типу, садових та дачних -
квартир/приміщень: 857 шт;

Відділ земельних ресурсів, житлово-комунального господарства, містобудування
та архітектури постійно виконує роботу в межах своїх повноважень, а саме:

залучено благодійні фонди щодо ремонту приватних будівель
- більше 500 буд.;

розпочато відновлення 17 постраждалих
багатоповерхівок, з яких 5 вже завершено


